



В преддверии десятилетнего юбилея создания органов Следственного комитета сотрудники ведомства провели шахматный турнир

5 сентября 2017 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области прошел шахматный турнир, посвященный десятилетию создания органов Следственного комитета. В турнире приняли участие сотрудники ведомства и ветераны следствия.

Победителями турнира стали старший следователь следственного отдела по городу Калуга Олег Буря и ветеран следственных органов Константин Мошков, набравшие равное количество очков по итогам кругового турнира.

Следователи полагают, что занятие шахматами - это не только досуг, но также развитие способностей логического мышления, усидчивости, настойчивости, анализа ситуации и других, которые оказывают значительную помощь в работе по раскрытию и расследованию преступлений.

Изображения



05 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1161358>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области
